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Lugar: 
  

Videollamada: https://meet.google.com/tyc-owzn-bmj   Acta N°: 
  

09 
839000495_20
250829  

 

 

Fecha
: 

  
29 
agosto 
de 2025 

  
Hora 
Inicio: 

  
3:00pm  

  
Hora 
Final: 

  
4:42pm  

  
Duració

n: 
  1:42 min 

 

 
 

1. PARTICIPANTES 
 

Nombre Entidad                      Cargo 

1 Asociación Nacional de usuarios EPSI Anas Wayuu Asociación Nacional 

2 Red de Prestadores EPSI Anas Wayuu Prestadores 

3 Alianza de Usuario de la EPSI EPSI Anas Wayuu Alianzas de la EPSI 

4 Comunidad en general Comunidad Afiliados 

5 Keybis Solano Cotes EPSI Anas Wayuu Jefe de SIAU-Participación C. 

6 Funcionarios de la EPSI EPSI Anas Wayuu Empleados de la EPSI 

7    

8    

9    
 

2. AGENDA 

 
Asunto Responsable(s) 

1 

Mecanismo de atención (realizar reportes de las novedades, 
actualización de datos, cambio de documento de identificación, 
cambios de dirección de residencia, unificación núcleo familiar, 
portabilidad, y movilidad). 

Dirección de Aseguramiento 
y tecnología  
Oficina de Siau - Participación 
Ciudadana. 
 

2   

3   

4   

 

3. DESARROLLO DE LA AGENDA 
 

 

ORDEN DEL DÍA 

• Bienvenida 

• Instalación de la reunión 

• Presentación de los asistentes 

• Presentación del desarrollo de la mesa  

• Conclusiones y compromisos.  
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Con el objetivo de garantizar el acceso oportuno, eficiente y de calidad a los servicios de salud a 
nuestra población afiliada, se da inicio a la reunión virtual por medio de la plataforma Meet del link 
https://meet.google.com/tyc-owzn-bmj desde el municipio de Maicao, a los veinte un (29) días del 
mes de agosto del 2025, a las 3:10 p.m., se da inicio a la capacitación virtual sobre mecanismos 
de atención, como  realizar reportes de las novedades, actualización de datos, cambio de 
documento de identificación, cambios de dirección de residencia, unificación núcleo familiar, 
portabilidad, y movilidad.  
Dirigida por la Dirección de aseguramiento y tecnología y la oficina de SIAU y Participación 
Ciudadana de la EPSI, para este evento se realizó convocatoria a través, redes sociales, 
WhatsApp a las Autoridades tradicionales y líderes, los representantes de la Veeduría Ciudadana 
en Salud, Asociación Nacional y Alianzas de Usuarios, funcionarios de la EPSI, red de servicios 
de salud contratadas y afiliados en general.  
 
Se inicio con la bienvenida por parte de la jefe de Siau Keybis Solano; seguidamente con la 
introducción del ingeniero Luis David Diaz; a continuación, el tema desarrolla de la siguiente 
manera dirigido por el jefe de aseguramiento Iván Vergara Reinoso: 
 
Es un acto que se realiza por una sola vez, por medio del cual se adquieren los derechos y deberes 
que del mismo se derivan, el cual implica la declaración de la veracidad de los datos informados y 
del cumplimiento de las condiciones para pertenecer al Régimen Contributivo, al Régimen 
Subsidiado o de excepción. 
 
La afiliación al SGSSS se realiza mediante el registro en el SAT y la inscripción a una sola Entidad 
Promotora de Salud-EPS o Entidad Obligada a Compensar-EOC o con el diligenciamiento, 
suscripción y radicación en la EPS del Formulario Único de Afiliación y Registro de Novedades al 
Sistema General de Seguridad Social en Salud –SGSSS, hoy adoptado en la Resolución 974 de 
2016 del Ministerio de Salud y Protección Social. 
Están obligados a afiliarse al SGSSS todos los residentes en Colombia, salvo aquellas personas 
que cumplan los requisitos para pertenecer a uno de los Regímenes Exceptuados o Especiales 
establecidos legalmente. La desafiliación al Sistema sólo se producirá por el FALLECIMIENTO 
DEL AFILIADO. 
 
Estos son los documentos de identificación para efectuar la afiliación y reportar las novedades 
según la edad del afiliado: 

• Registro Civil de Nacimiento o en su defecto, el certificado de nacido vivo para menores de 
3 meses. 

• Registro Civil de Nacimiento para los mayores de 3 meses y menores de siete (7) años de 
edad. 

• Tarjeta de identidad para los mayores de siete (7) años y menores de dieciocho (18) años 
de edad. 

• Cédula de ciudadanía para los mayores de edad. 

• Cédula de extranjería, salvoconducto de permanencia, Permiso de Protección Temporal 
según corresponda, para los extranjeros. 

 
Reporte de novedades en el SGSSS, se hace mediante el diligenciamiento, suscripción y 
radicación por el afiliado cotizante o cabeza de familia del Formulario Único de Afiliación y Registro 
de Novedades al SGSSS ante la EPS o a través de la plataforma del Sistema de Afiliación 
transaccional - SAT. 
 
Reglas para la movilidad entre regímenes 

• Encontrarse ACTIVO en régimen Subsidiado. 

• Contar con tipo de identificación acorde a la Edad 

• Estar focalizados en los niveles I y II del SISBEN por parte del Departamento Nacional de 
Planeación (DNP) o que sean integrantes de las poblaciones excluidas de la obligación de 
aplicarse encuesta de Sisbén, que a la fecha de la entrada en vigencia de este decreto (28 
de junio) se encuentren activos en la EPSI. 
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Una comunicación constante nos permite estar a la vanguardia de los procesos que día a día 
hacen que estemos en constante actualización de nuestros procesos y canales de atención que 
conlleven a acercarnos más a nuestros afiliados, esta EPSI ha dispuesto los siguientes canales de 
atención: 
 
www.epsianaswayuu.com 
Oficina Virtual  
Chat en Línea  
Formulario de Actualización de Datos 
 
www.miseguridadsocial.gov.co  
 
Correos Electrónicos 
novedades@epsianaswayuu.com 
nacimientos@epsianaswayuu.com 
actualizaciondedatos@epsianaswayuu.com 
compensacion@epsianaswayuu.com 
 
www.epsianaswayuu.com 

• Oficina Virtual  

• Chat en Línea  

• Formulario de Actualización de Datos 
www.miseguridadsocial.gov.co  
Correos Electrónicos 

• novedades@epsianaswayuu.com 

• nacimientos@epsianaswayuu.com 

• actualizaciondedatos@epsianaswayuu.com 
compensacion@epsianaswayuu.com 
 
 
WhatsApp – Asistente Virtual Kayusi  
3173630426 
 
Líneas Celulares 
316 878 5093 Régimen Subsidiado 
315 331 7007 Régimen Contributivo 
 
En conclusión, El fortalecimiento de los mecanismos de atención orientados a la gestión de 
novedades, actualización de datos, cambios en la identificación, modificaciones en la residencia, 
unificación del núcleo familiar, portabilidad y movilidad, constituye una herramienta esencial para 
garantizar la continuidad, calidad y oportunidad en la prestación de los servicios de salud.  
Estos procesos no solo permiten mantener actualizada la información de los afiliados, sino que 
también facilitan la articulación entre las entidades del sistema, reducen las barreras de acceso y 
promueven la garantía efectiva de los derechos en salud.  
En este sentido, la adecuada implementación y socialización de dichos mecanismos se convierte 
en un pilar fundamental para fortalecer la confianza de los usuarios y mejorar la eficiencia 
institucional. Se da por terminada la capacitación a las 4:42pm. 
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4. OTROS TEMAS 
 

 

 

5. COMPROMISOS 
 

Asunto Compromiso Responsable Fecha de compromiso 

1 

Educación 

 Replicar la 
información recibida 
con toda la comunidad Alianza de usuarios  Inmediato 

2 
    

3 

 
  
   

4 
    

5 

 
  
   

 

6. PROXIMA REUNIÓN (Si aplica) 

 

Tema:  

Fecha: 
 

Hora: 
 

Lugar:  

 
 

Objetivo(s): 
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EVIDENCIAS FOTOGRAFICAS 
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LISTADO DE ASISTENCIA 
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